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Cox, David A., Primes of the form p = x® + ny2

(wikipedia)
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FT, n=1D5E%%EZ 5.
EH (7 ;n]lx‘?~)

FEE p IR L,

p=x>+y? LRIILPTES < p=1 (mod 4).

vro——)L-+ R TJx)l<—
(1607 4F - 1665 4F)

BN Y % A
(1588 4F - 1648 4F)
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test := proc(n, m)
local a, b, x, y, Vv;

a := floor(sqrt(m));
b := floor(sqrt(m/n));
v := 0;

for x from 0 to a do for y from O to b do
if x”2 + n*y~2 = m then v := 1; break;
end if; end do; end do; v; end proc;

test_prime := proc(n, N)

local L, P, 1i;

P := [seq(ithprime(i), i =1 .. M)1; L := [1;
for i to N do if test(n, P[i]) = 1 then

L := [op(L), P[i]]; end if; end do; L; end proc;
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| p=x>+y??] p=1 (mod 4)?
3 X X
5 5=12+22 O
7 X X
11 X X
13 | 13=22+32 O
17 [ 17=17+42 O
19 X X
23 X X
29 | 29 =22 452 O
31 X X
37 | 37=1%2+6° O
41 | 41 =42 +52 O
43 X X
47 X X
53 | 53=22+7°2 O
59 X X
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EH (7 =21~ —)
FRB p T L,

p=x*+2y? <:>{

p = x*+3y? <=>{

p=1 (mod8)
p=3 (mod8).
p=3

p=1 (mod 3).
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—fiz, 2 78 2 X (binary quadratic form) ¥ %,
f(x,y) = ax® + bxy + cy?, a,b,ceC

DEDZIHA WS . FHZ, a,b,c € Z & %, B2 JE K (integral
quadratic form) £\ 5.

2 2 g X ) a
ax® + bxy + cy* = (x y) , Me=1{}
2 ¢\ 2

O Nl
~_

T L

Af = b? — 4aclZ, f DHIFI L PESR.

BB DA X2+ ny? 1322 R TH 3.
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EIRELESEEA

F R RIBRE L, A= (; z) €GL(Z) rF5. DL E,

(A-f)(x,y) = f(rx + ty,sx + uy)

FRBOREATH L. B2XEK f,gichtL, g=A-f (AeGLyZ))
2 51%, f,g BEWIZ[AE (equivalent) TH B W, f ~ g & EL.
g=A-fr72% AcSLyZ) PFET 5 & X, f,g ld properly equivalent
THzLWV\, f~ g TRT.

frog— Or=0g
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HARBAIZXD,

h(A) = #{ B A @ 2 KR o [FESE }
LBE, RS

h(A) € N?  h(A)

oo?
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RIAZI N 585

meZ&3Td 2XREXFldmZRITL2LE m=~Ff(x,y) £72d
X,y ELPFET DL ZIIVI. SHICAVWRE X,y PFESTHEE, m
DFIBHNICRIIZE N D v ).

fog = f,g FRICERZRIT .

fmecZ ZFHINCRET S < f~mx®+bxy +c'y? (b, €7)
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f=x>+ny?> DMHE :
Q@ Ar= —4n. KT, Af < 0.

Q iinlETH s, —Mic, B2 XK ax? + bxy + cy? FFEIATH
21X, ged(a, b,c) =1 & Zi2WS . ZOWEIZFERER DM TR
ns.

Q flify 2 WP TH 5. L3,

bj<a<c »D Tb=aFkiFa=c #old b>0J

Zii7z 3 2 KB ax? + bxy + cy B\ .

ERED 2 XX FITHL, f~ g 25BN g B —RITHFET .

ax + bxy + oy flifIR 51, a< Bl ¥ 3. koT, HA) BERTH 2.
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RIS A fiiiFy 2 XA h(A)
-4 x2 + y? 1
-8 x? + 2y 1
-12 x> 4+ 3y? 1
-20 x? +5y?, 2x% 4+ 2xy + 3y° 2
-28 x? +7y? 1
-56 x24+14y2 2x2+7y%, 3x2 £ 2xy + 5y | 4
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FRBDFERAS. BRI n 2EET 5.

fili

ptniR AR p L, LPIIEETH 3.
Q I —4n @ f BIFIEL, p ZFIRRNICKRELS 5.
Q@ Jkc€Z, —n=k? (mod p).

|

| A

kA

D= @ : pHHHR —4n O F ICERINCERINZ LT3, cOL
E f~pP+bxy+cy? XoT, —4n=b?—4pcd TH%. £z, b 1
BETHD, b =2k 2 EIF2 = —n=k? (mod p).

@Q=O:—n=k+pd 5%, —4n = (2k)>+4pd TH 3. 2 X¥X
f=px®+ (2k)xy — dy? DHFIRIE —4n TH Y, f1X p BIFELARINICREL
T5.

\
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Jk € Z, —n=k*> (mod p)
RO, —niX p BERETBVHER THE V.

praHEBL L, azBHLT 5.

1 ifpta’»Do3keZ, a=k*> (modp)

(g) = 1 ifpfaﬁ)OﬂkeZ,aEl@ (mod p) u
0 ifpla V.

YEE LYy RS ERER.

14 /21

azxy 4k (FEKR¥) BOERRIEETE XX BBURE 2 JE 2020 4£ 11 A 6 H



h(—4n) =125 5.

p:xz-l-ny2 <= <—_n>:1
p

BIZIX, n=1,2,3 DEGEEZDIREDD LD.
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SISO AR
Yo k3ic (7) REETEI0? 25, B 2 ORFBDRE .

p
a=epyt...pom (ee {£1}) &¥5%. ZL T,

(5)=() 1L, (5)

THE. koT, FMqIHL, (1) BHAT BRI THITHS,

HWCHRZ 2T R p, g TR L, R LD,

5)() -+
(%) SR (%1) = (-1)=.
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n=3

n=3¢3% H=p>3ITHL,

<_p3> _ (g) (_1)%(—1)%X% _ (p) _ {1 if p=1 (mod 3)

-1 ifp=-1 (mod 3)
THb. h(—12)=1%DT, p>3ITHL,

p=x?+3y?> < p=1 (mod 3)
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[FIRRIC, AR p £ T7I1THL,
<—7>_(p)_ 1 ifp=1,2,4 (mod7)
p) \7) |-1 ifp=3,56 (mod7)

TH5. h(—28)=172DT, AR p#£T7I1THL,

p=x>+7y <= p=1,2,4 (mod7)
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h(—4n) > 1 DHHE

n=5¢3%. ZOHEIZ, h(—20)=2. HHI —20 DI
x? +5y? | 2x% 4 2xy + 3y?

ThHd. XoT, @ERMpA5ITXL,

_ 2 2 . .
p = x=+5y° 721X <:><5>:1
p = 2x% + 2xy + 3y? p

<~ p=13,7,9 (mod 20).
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h(—4n) > 1 DHHE

n=5¢3%. ZOHEIZ, h(—20)=2. HHI —20 DI
x? +5y? | 2x% 4 2xy + 3y?

ThHd. XoT, @ERMpA5ITXL,

_ 2 2 . .
p=x"+5y° FhiX <:><5>:1
p = 2x2 + 2xy + 3y? p

<~ p=1,3,7,9 (mod 20).

ZRUIAA F =T,
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f# (genus) DM

H—)b+7Y—=FKUk - AHURA
{p = x? 1 5y? X

<~ p=1,3,7,9 (mod 20).
p = 2x% + 2xy + 3y? P ( )

H= {19} C(Z/20Z)* &N EETH 3.
(3,7} {19} Wk BHRFETH .

C(—4n) := { HIHIX —4n DJFLEEKX }/ ~
CORBIIHRRBOMEZFE, x2 + ny? 1X C(—4n) DHNIILTH 5.

X7,
ged(m, 4n) =1, }

H= {m € (Z/4nZ)* xX2+ny? S mERET 3

1% (Z/4nZ)* DHHEETH B,
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f e C(—4n) 2513, f RT3 (Z/4nZ)* ODRIFELRE H I X 2 H
M XxH TH 5. f— xH TEF 2B HHERR

C(—4n) — (Z/4nZ)* /H
TH5,

azxy 4k (FEKRY) BOERRIEETE XX BBURE 2 JgE 2020 £ 11 A 6 H 21/21



